

# 11名洛阳少年用动漫诠释围棋“百段之城”

□记者 王妍

5月18日是第37个国际博物馆日,今年国际博物馆日的主题是“记

忆+创造力=社会变革”。昨日,11名洛阳少年用动漫短片的形式,展示了“零零后”(指2000年至2009年出生的新一代公民)的创造力。

## 洛阳动漫博物馆

外籍美女和洛阳大叔,微信上为您当“导游”

为迎接第37个国际博物馆日,我市不少博物馆推出了相关活动,一些民营博物馆的活动也颇具特色。昨日,洛阳动漫博物馆请来了外籍美女和洛阳“大叔”,在微信上为大家当义务语音导游。

以“动漫”和“计算机”为主题的洛阳动漫博物馆,在此次国际博物馆日前推出了微信语音导览服务,通过公众微信进行语音讲解。只要游客的手机上安装了微信并关注洛阳动漫博物馆,就能全程体验语音导游。

洛阳动漫博物馆馆长王永介绍,语音导游分普通话、英语和洛阳话3

种,英语导游由在洛任教的美国美女Rubylen担任,她曾游览过洛阳动漫博物馆,得知动漫博物馆要开启微信语音导览后便热心参与其中。最“接地气儿”的洛阳话导游,则是曾为“寻找最地道洛阳话发音人”活动短片配音的“人气大叔”于亚非担任,这“一土一洋”的搭档,相信会让不少游客耳目一新。

此外,该馆将通过微信和微博面向公众发放300张电子门票和20张实体门票,游客通过微信参与活动可领取门票,在今晚10点前免费参观洛阳动漫博物馆。

## 洛阳围棋博物馆(筹)

“零零后”少年创意诠释“百段之城”

近年来,洛阳在围棋上不断取得让世人瞩目的成绩,成为全国著名的围棋“百段之城”。昨日,11名“零零后”少年用动漫这一“世界语”,诠释了他们对“百段之城”的理解。

《给世界围棋冠军时越的一封信》《百段之城洛阳》《中国名著中的围棋》《围棋史上的第一》……在这些动漫短片中,想象力丰富的孩子们把一名名围棋“国手”制作成卡通人物,与

多拉A梦、汤姆猫等卡通明星对弈、聊天,展示洛阳丰厚的围棋文化。

正在筹建中的洛阳围棋博物馆馆长王潼玲说,为迎接第37个国际博物馆日,她前不久邀请了十几名中学生到馆内参观,并请他们以自己的方式表现对围棋的理解,孩子们的动漫短片,让原本丰富、厚重的围棋文化多了几分俏皮活泼,看起来更加轻松愉悦。



## 台上用心表演 台下手语助兴

昨日,在西工区举办的第23个全国助残日文艺演出现场,台上残疾人用心表演,台下聋哑观众用手语助兴。  
记者 赵朝军 摄



# 洛阳社区

## 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

### BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**50万**

## 执行风暴降伏“老赖” 261万余元执行款各归其主

□记者 谢磊 特约记者 石笑飞

本报讯 昨日上午,在孟津县人民法院举行的“倡导诚信、见证执行”集中活动月执行款集中发放仪式上,李淑英、康齐、中铁强力机械有限公司等6个申请执行人或申请执行单位现场领到了261万余元的执行款。

本月8日,随着我市两级法院“倡导诚信、见证执行”集中活动月的启动,一场针对“老赖”的执行风暴骤然刮起,一批欠账不还的个人和单位在

法律的威慑下,终于打开钱袋子,开始偿还旧账。

“感谢孟津县人民法院,如果不是法院执法人员的帮助,公司的损失恐怕不会这么快就被追讨回来。”手拿198万元执行款的支票,中铁强力机械有限公司代表激动地说。

发放仪式上,孟津县人民法院相关负责人还公布了年度首批失信被执行人名单,涉及23个自然人及11家单位,总涉案标的达150余万元。